

创全国文明城市 建美丽宜居家园

市创文办通报督导检查情况

本报讯(记者曹晓雨)4月28日,市创文办通报近日督导检查创文工作情况。
“不文明行为”问题通报:
新华区体育路(湛河北路一曙光街),有遛狗不牵绳现象;长青路(建设路一矿工路),有随地吐痰现象;慧源巷,机动车乱停放占压消防通道。卫东区建设路第九八九医院周边有宣扬封建迷信行为。湛河区西环路和平宝大道交叉口西南角绿化带内有乱扔垃圾杂物现象。示范区复兴路(中国平煤神马新城小区北门东侧)有遛狗不牵绳现象;金篮子超市及周边有躺卧座椅不文明现象;滨湖街道凤凰山社区湖滨佳苑小区,各类设施上小广告现象普遍。
实地测评点位问题通报:
主次干道点位中,新华区开源路西侧(优越路一开源商贸城),曙光街、体

育路(建设路一矿工路)、长青路(建设路一矿工路)、大香山北路北段、启蒙路(迎宾路一公园北街),卫东区开源路(五一路一平安大道)、新华路、东安路(建设路一矿工路),湛河区东风路,示范区清风路(翠湖路一望湖路)、翠湖路、望湖路、灌阳路(高盛石化对面)、复兴路(中国平煤神马新城小区北门东侧)、湖光路(湖光小区周边)、龙翔大道(崇文路一梅园路)、大香山(龙翔大道一平安大道)、长安大道(未来路一公正路)、湖滨路、宏园路、碧波路(蓝湾新城小区北门游园),部分存在路面脏污、商户占道经营、游商散贩占道经营、车辆乱停放、小广告未清理、杂物堆积、垃圾桶脏污且未分类摆放、窨井盖破损、宣传展板内容过时等问题。
背街小巷点位中,新华区丰源巷、

绿源东街,卫东区阳光路、焦西路、祥和西街、同乐街、民心巷、十六中西街、黄金路东段,湛河区益民街、西苑路、彩虹路,部分存在宣传展板破损、反光锥上张贴小广告、车辆乱停放、垃圾桶上锁、墙面有污渍、路面破损、商户飞线充电、雨水篦子堵塞、消防通道锁闭等问题。
商业街区及周边点位中,新华区和平路步行街商户占道经营,非机动车乱停放,路面脏污,垃圾桶标识破损,雨水篦子内积存垃圾。卫东区碧桂园天玺步行街非机动车乱停放现象普遍。
农(集)贸市场及周边点位中,湛河区高楼惠民市场周边车辆乱停放,游商散贩占道经营,地面卫生差,绿化带内缺株断垄。市城乡一体化示范区薛庄便民疏导区周边地面脏污,车辆乱停放现象普遍,公益宣传展板被覆盖,垃圾

桶分类错误。
商场超市及周边点位中,示范区金篮子超市及周边机动车乱停放,占压无障碍停车位;公益宣传版面过时;杂物堆积。
政务大厅点位中,新华区政务服务中心,车辆乱停放,温馨提示牌倾斜,地砖松动。
建筑围挡点位中,新华区建设路(春华·国际花都建筑围挡),多处宣传展板褪色、脏污、破损,周边垃圾堆积。湛河北路(紫薇公馆建筑围挡),机动车遮挡宣传展板。
市创文办要求,有关单位于4月30日前将问题整改情况说明和处理意见报告交市创文办。对于未及时整改或未按时报送处理意见的单位,将通过批评并约谈单位主要领导。

全市组织部长会议召开

罗福迎出席并讲话

本报讯(记者曹晓雨)4月28日上午,全市组织部长会议召开,市委常委、组织部部长罗福迎出席会议并讲话。
会议指出,过去一年,全市组织系统坚持对标担责、对弱补短、对事增效,推动各项工作取得了新进展、新成效。
会议强调,今年是新中国成立75周年,也是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,做好组织工作意义重大。要完整、准确、全面贯彻全国、全省组织部长会议精神,深刻领会习近平总书记关于党的建设的思想,深刻领会新时代组织工作的职能定位,深刻领会新时代组织工作的总体布局,聚焦

凝心铸魂、持续深化党的创新理论武装,聚焦选贤任能、大力锻造具备领导现代化建设能力的过硬队伍,聚焦聚才引才、推动人才工作整体跃升,聚焦强基固本、增强党组织政治功能和组织功能,聚焦作用发挥、从严从实抓好党员队伍建设,聚焦从严治部、持续打造模范部门和过硬队伍。要务实、精准、高效推动各项工作任务落实,把准政治方向,坚持系统观念,走实群众路线,突出问题导向,注重改革创新,坚持真抓实干,以组织工作高质量为“壮大新动能、奋进百强市”、推进中国式现代化建设鹰城实践提供坚强组织保证。
会上,5家单位作交流发言。

许红兵在叶县调研时强调

抓好安全生产 促进项目投资

本报讯(记者杨沛洁)4月28日,副市长许红兵到叶县巡河,调研脱贫攻坚成果巩固和中国尼龙城投资推进工作。
叶县是叶县境内重要河流,叶县在该河段修建了综合利用工程,既将河水分流用于蓄水灌溉,又提高了泄洪能力。许红兵沿河巡河并察看了综合利用工程,指示当地政府及相关部门要及时消除安全隐患,确保安全生产及沿线人民生命和财产安全。
随后,许红兵来到邓李乡收头村,听取村集体经济发展及群众就业情况,要求当地在持续发展果树特色产业的同时,依托叶县境内两个开发区,发展劳动密集型配套项

目,扩大集体产业,提高群众收入,巩固脱贫攻坚成果。
许红兵是叶县引进的技术含量较高项目,目前已经开工建设。许红兵察看项目建设进度,要求当地政府强化服务,促进项目投资建设进度,确保早日投产达产。
项目投资是中国尼龙城高质量发展的重要支撑。许红兵在召开的中国尼龙城三个园区座谈会上,听取了关于项目投资进度及招商情况汇报,要求提高站位、胸怀全局,在加快项目投资的同时,按照各自分工,多沟通协调,用“一盘棋”思维推进招商投资,高标准建设中国尼龙城,如期完成各阶段投资建设任务,向人民交出满意答卷。

我为群众办实事

“就”在民企 “职”向未来

4月28日,平顶山学院学生咨询就业见习、求职创业补贴等政策。
当天,市城乡一体化示范区组织人社局联合市创业贷款担保中心在平顶山学院举办“‘就’在民企、‘职’向未来——2024年民营企业服务月”活动,面向平顶山学院众创空间入驻的所有企业、有意愿创业及想创业的大学生,开展有针对性的政策宣传。
此次活动共帮扶民营企业30余家,现场受理2家企业创业担保贷款申请、7家企业一次性开业补贴申请,涉及补贴资金3.5万元,为约70名学生提供政策咨询服务。
本报记者 张亚丹 摄



我市开展盲文推广和盲人定向行走培训

本报讯(记者孙鹏飞)4月28日上午,市残联举行通用盲文推广和盲人定向行走培训活动。
据市残联四级调研员李琨琼介绍,盲文是视力残疾人思维、学习和交流的重要工具,是国家语言文字的重要组成部分。推广普及国家通用盲文,培训定向行走技能,有利于帮助视力残疾人学习专业知识和劳动技能,掌握定向行走技能,更加方便、快捷地认识“色彩斑斓”的世界。
培训活动现场,全国自强模范、省盲协副主席、许昌市盲协主席周小丽结合自身成长和工作经历,分享了她自强不息的奋斗事迹,激励全体盲人学员不向命运屈服、勇敢面对生活、刻苦努力学习、不断追求梦想。她还向学员们详细讲解了学习国家通用盲文的意义、注意事项等。许昌市盲协副主席、许昌市特殊教育学校教师王文辉讲授了盲文的规则、辨识和书写等知识。随后,市残疾人服务中心盲人按摩部部长张鹏围绕盲文技巧、盲杖使用、自我保护等方面的知识,讲解并示范了定向行走的方法与技巧,引导视力残疾人克服心理障碍,在不同环境下独行和随行。
来自叶县的视力残疾人尼嘉琦因病致盲,她说:“老师们讲得非常详细和生动,虽然以前我没有接触过盲文,但听了之后增强了学好盲文、学好技能的信心。”

三天拆除违建千余平方米

南环路街道一闲置地块将变身公共停车场

本报讯(记者孙聪利 通讯员张楠)4月27日上午,姚电大道(河南质量工程职业学院对面)一处新腾空地地上,在湛河区南环路街道工作人员的带领下,第三方正在进行测绘复核,以设计停车场效果图。
该地块周边楼宇林立,高校、餐馆、商店、办公楼等业态丰富,吸引大量车流汇集,车辆停放需求与有限的停车位之间矛盾突出,居民及商户深受停车难问题困扰。
该地块长期处于荒废状态,部分区域更是被违章建筑占据,影响市容市貌,且存在安全隐患。加之缺乏有效管理,荒地内垃圾堆积,杂草丛生,卫生状况堪忧,成为影响周边居民生活质量和城市形象的一大隐患。
在市、区两级党委、政府的部署支持下,南环路街道会同区城管、住建等部门,积极行动,展开了一场整治行动。
在前期拆违中,南环路街道严格依照相关法律法规,对涉及地块内的违章建筑全面摸排,并依法向相关责任人送达《拆除告知书》,详细列明了违章建筑的具体位置、性质、违反的法律法规条款以及拆除期限,确保了拆违行动的公开透明和程序正义。
为避免因信息不对称引发误解与矛盾,街道多次开展现场咨询活动,对拆违政策进行全面、深入解读。为避免拆违可能引发的居民情绪波动,街道一方面及时倾听、回应居民关切,帮助受影响居民平复情绪、理性看待拆违;一方面协调解决实际困难,如协助寻找合规经营场所、提供就业信息等。
在拆违作业环节,街道严格执行安全施工规定,设置醒目警示标识,划定安全警戒线,施工方严格遵守作业规程,采取湿法作业减少扬尘,同时加

强现场噪声控制,最大限度降低对周边居民生活的干扰。
最终,仅用时3天,该地块10处23间共计1000余平方米的违建拆除完毕,一块8800余平方米平整开阔的土地逐渐“露出真容”。
“这里准备建公共停车场。”南环路街道办事处主任刘化冰说,为确保停车场建设的专业化、高效化,街道与专业第三方建设公司签订合作协议,双方遵循科学合理的规划原则,基于场地特点与居民实际需求,充分考虑了车位配置的合理性以及与周边环境的协调性,精心设计了集智能、环保、美观、便捷于一体的停车场建设方案,力求在有限的空间内实现停车资源的最大化利用。
目前,该停车场建设项目正在紧张有序地推进,建成后可提供150多个停车位。

任,打造出了一系列既古典雅致又不失时尚感的汝瓷摆件和实用器。
“我们将传统汝瓷烧制技艺、中国茶文化与现代生活理念相融合,积极拓展‘茶饮+茶具’的连锁加盟模式,使汝瓷等产品以高品质和亲民价格惠及更多家庭,让更多人在品味茶香的同时,也能享受到中国非遗文化的独特魅力。”徐根根介绍说。
中国进出口商品交易会又称广交会,创办于1957年春,每年春秋两季在广州举办,由商务部和广东省政府联合主办,中国对外贸中心承办,是中国目前历史最长、规模最大、商品种类最全、到会采购商最多且分布国别地区最广的综合性国际贸易盛会。

魅力鹰城 汝瓷之源

东道汝窑亮相春季广交会

本报讯(记者巫萌 通讯员赵梦亚)珠江之畔,万商云集。4月24日,第135届中国进出口商品交易会在广州举行。来自宝丰的东道汝窑创始人、广东省工艺美术大师徐根根携24款汝瓷作品亮相。
走进广交会展馆A区4号馆国家级非物质文化遗产项目、平顶山宝丰东道汝窑展区,徐根根设计制作的汝窑艺术品映入眼帘,盘口折肩瓶、水仙盆、汝瓷茶器等经典器型端庄大气,釉色均匀淡雅,向客商展示着千年汝窑文化的独特魅力。
东道汝窑窑址位于宝丰县龙王沟乡村振兴示范区王堂村,由徐根根创烧,秉承北宋汝窑的美学思想,巧妙地将传统文化与现代科技相融合,以弘扬中华汝瓷文化为己任。

旧家电最高置换1000元
卫东区五一假期家电促销力度大

旧家电最高置换1000元

卫东区五一假期家电促销力度大

本报讯(记者朱江森)4月28日,从卫东区商务局传来消息,该区苏宁易购万达店、丹尼斯百货开源店等家电销售企业,五一假期将推出以旧换新、认筹翻倍等优惠措施,为消费者带来一场购物盛宴。
活动期间,海尔、美的、格力等30家知名家电品牌悉数登场,纷纷推出自家的明星产品和最新款式,家电销售企业的优惠措施则更

加给力:苏宁易购万达店认筹翻倍,20元抵200元,50元抵1000元,再加送空调被、养生壶、绞肉机等精美礼品,单品满1000元减100元,家电套购满减最高2000元等;丹尼斯百货开源店推出以旧换新活动,旧家电最高可享受1000元置换补贴,并为2024年新婚夫妇推出专属优惠额度,购买指定机型另有重礼相送。



“拔”出干劲迎五一

4月28日,湛河区检察院工作人员在参加迎五一拔河比赛。当天,湛河区总工会联合该区团委在滨河广场举行拔河比赛,17支男子代表队和12支女子代表队参加。 本报记者 姜涛 摄

今日天气
白天多云间阴天,夜里阴天有阵雨、雷阵雨,偏北风4级左右,阵风7级左右,最高气温25℃,最低气温11℃

迁坟公告
因我校发展需要,现需对我校内西南侧一处约4平方米的坟墓进行迁移。为保障相关权利人利益,现就有关坟墓迁移事宜公告如下:请坟墓相关权利人于公告之日起7日内到校确认并进行迁移。逾期未迁移的视为无主坟处理。特此公告。
平顶山市第二十中学
2024年4月29日

公告
我公司下列分公司和分支机构营业执照吊销多年,拟向登记机构申请办理注销登记,因年代久远,营业执照正、副本和公章丢失,现登报声明作废:平顶山市副食品公司东工人俱乐部商店 914104033A3XMMDDIP,平顶山市副食品公司综合贸易公司 914104000A3XMEXD77,平顶山市副食品公司华兴商场 914101000A3XMEY94R,平顶山市副食品公司批发销售公司 914104000A3XMEXA2L,平顶山市副食品商场 914104000A3XMP9167,平顶山市副食品商场批发部 914104000A3XMEXE52,平顶山市副食品公司紫云宾馆 914104000A3Y0F7C7G,平顶山市副食品公司轻量化材料厂 914104000A3XMEXB0F,平顶山市副食品公司姚孟商店 914104000A3XMEXC9C,平顶山市副食品公司酒类批发公司车组 914104000A3Y528A93,平顶山市新风钢木家具厂 914104000A3XMF0G4K,平顶山市副食品公司姚孟商店李堂门市部 91410411MA3Y578T8J,平顶山市副食品公司姚孟商店姚孟门市部 91410411MA3Y578R1U,平顶山市副食品公司新兴商场水泥厂门市部 914104000A3XMH5J6N,平顶山市副食品公司糖业食杂公司启蒙批发部 91410402MA3Y7GF54,平顶山市副食品公司糖业食杂公司批零部 914104000A3XMG9R18,平顶山市副食品商场三分店 914104000A3XMPHK2T,平顶山市副食品公司盐业分公司 914104000A3XMH5K4H,平顶山市副食品公司华兴商场矿工路门市部 914104000A3XMH5F3A,平顶山市副食品公司东工人俱乐部批零部 914104000A3XMH5E5F,平顶山市副食品公司大众副食商场三分店 914104000A3XMH5C9R,平顶山市副食品公司湛南商场煤炭运销站 914104000A3XMPHGXB,平顶山市副食品公司湛南商场电业局综合批零店 914104000A3XMH5M07,平顶山市副食品公司湛南商场光明路门市部 914104000A3XMH5N94,平顶山市副食品商场经营部 914104000A3XMPHJ40,河南大洋食品有限公司第二分店:企合平分字第0032号。
平顶山市荣鹰副食品有限公司
2024年4月29日